

ПРОТОКОЛ
проведення відкритого обговорення проекту
змін до Інвестиційної програми ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» на 2017 рік в тарифах
на електричну та теплову енергію

«02» листопада 2017 р.

№ 2

м. Калуш

Присутні:

Голова Комісії: Мельничук В.А. – заступник директора з питань реконструкції

Члени Комісії: Прокопець Л.М. – заступник директора з економічних питань
Мальцева Л.Я. – начальник планово-економічного відділу
Андрухів Б.М. – заступник головного інженера з експлуатації

Представники органів місцевого самоврядування: Соколовський Ю.В. – начальник управління економічного розвитку міста Калузької міської ради

Кузів О.Б. – начальник відділу з питань інвестицій та міжнародної інтеграції управління економічного розвитку міста Калузької міської ради

Василів С.І. – головний спеціаліст відділу соціально-економічного розвитку управління економічного розвитку міста Калузької міської ради

Бербець О.Б. – головний спеціаліст управління економічного розвитку міста Калузької міської ради

Секретар Комісії: Шеремета В.Б. – інженер відділу підготовки і проведення ремонтів

Порядок денний:

1. Доповідь представників ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» щодо проекту змін до Інвестиційної програми ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» на 2017 рік у складі тарифів на електричну енергію та теплову енергію для населення, бюджетних організацій та інших споживачів.

2. Виступи та обговорення зміни до Інвестиційної програми ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» на 2017 рік у складі тарифів на електричну енергію та теплову енергію для населення, бюджетних організацій та інших споживачів.

3. Формування та прийняття рішень за результатами відкритих обговорень.

І. Доповідь представників ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» щодо проекту змін до Інвестиційної програми ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» на 2017 рік у складі тарифів на електричну енергію та теплову енергію для населення, бюджетних організацій та інших споживачів.

Виступили:

Мельничук В.А. проінформував присутніх про заходи, які планується здійснити у складі змін до Інвестиційної програми у 2017 році. Також зазначив, що зміни в Інвестиційній програмі на 2017 приймаються без зміни тарифів на електричну енергію та теплову енергію для населення, бюджетних організацій та інших споживачів. При цьому зазначив, що на виконання вимог п.2.1. «Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», затвердженого Постановою НКРЕКП № 866 від 30.06.2017 р., 18.07.2017 року було здійснено публікацію проекту змін до Інвестиційної програми на 2017 рік у складі тарифів на електричну енергію та теплову енергію для населення, бюджетних організацій та інших споживачів на офіційному веб-сайті підприємства.

Схваленою Інвестиційною програмою ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» на 2017 рік передбачалося виконання наступних заходів:

По теплотехнічному обладнанню:

виконання проектних робіт з реконструкції пилосистем котла ст. №4 в сумі 2171,41 тис. грн.

Крім того було передбачено закупівлю основних засобів:

калібратора температури в сумі – 75 тис. грн.;

калориметра в сумі – 1482,35 тис. грн.;

спектрофотометра в сумі – 34,9 тис. грн.;

компресора НВС 10/0,7 з підігрівом оливи – 375,0 тис. грн.;

трактора в сумі – 362,5 тис. грн.;

газоаналізаторів в сумі – 122,0 тис. грн.

За результатами проведення 25 січня 2017 року процедури закупівлі робіт через електронний аукціон «ProZorro» заходу «Проектні роботи з реконструкції пилосистем котла ст. №4 за ДСТУ Б.Д.1.1-1-2013», в якому взяли участь ТОВ «Інститут ДніпроВНІШенергопром», СО ПАТ «ДОНБАСЕНЕРГО» ДПР НДІ «ТЕПЛО-ЕЛЕКТРОПРОЕКТ», ТОВ "КОТЛОТУРБОПРОМ", та проведення оцінки тендерних пропозицій було визначено найбільш економічно вигідну тендерну пропозицію з сумою виконання 1250,0 тис.грн без ПДВ.

З переможцем відкритих торгів СО ПАТ «ДОНБАСЕНЕРГО» ДПР НДІ «ТЕПЛО-ЕЛЕКТРОПРОЕКТ» укладено договір № 100 від 27.02.2017 року на виконання проектних робіт стадії «Проект» та «Робоча документація» «Реконструкція котельного агрегату ст. №4 Калуської ТЕЦ з переводом на схему з прямим вдуванням з заміною млинів на середньоходові кільцево-кульові» в сумі 1250 тис. грн. (без ПДВ).

Вивільнені кошти в сумі 921,41 тис. грн. пропонується перевести на фінансування наступних проектних робіт, необхідність в реалізації яких виникла в 2017 році:

По теплотехнічному обладнанню:

ТЕО "Реконструкція Калуської ТЕЦ. Коригування" в сумі 382,33 тис. грн.

По будівлях і спорудах:

«Робочий проект будівництва радіаційного розморожуючого пристрою Калуської ТЕЦ» в сумі 359,08 тис. грн.;

«Реконструкція системи водовідведення Калуської ТЕЦ» в сумі 180 тис. грн. (сума, без ПДВ, визначена за результатами останньої пропозиції ДП «УКРДШПРОМЕЗ», отриманої в процесі проведення електронних торгів в системі Prozzogo, що відбулися 12.09.2017 року).

Також при закупівлі основного засобу, а саме калориметра, через електронний аукціон «ProZogto», що відбувся 02 лютого 2017 року під час оцінки тендерних пропозицій автоматично електронною системою визначено найбільш економічно вигідну тендерну пропозицію з сумою виконання 916,67 тис. грн без ПДВ, крім того проводиться процедура закупівель по придбанню необхідних комплектуючих калориметра, що не увійшли в комплект поставки на суму

70,86 тис. грн..

Після проведення закупівель інших основних засобів через електронний аукціон «ProZogto» також склалася економія виділених коштів:

при закупівлі компресора – 7,5 тис. грн.;

при закупівлі спектрофотометра – 8,2 тис. грн.

За рахунок коштів, вивільнених після проведення процедур закупівель основних засобів, в сумі 510,52 тис. грн. пропонується провести закупівлю наступних основних засобів, необхідність в закупівлі яких виникла в 2017 році:

рівнемірів в сумі 230,27 тис. грн.;

системи обліку підживлення тепломережи в сумі 113,9 тис. грн.;

тепловізора в сумі 111,03 тис. грн.

Також виконати дофінансування по заходу «газоаналізатори» в сумі 55,3 тис. грн. для закупівлі індикатору вологості та газоаналізатора «КОЛІОН».

Крім того, в зв'язку із виробничою необхідністю проведення перевірки засобів вимірювальної техніки, що використовуються для комерційного обліку пари, природного газу, мережної води виникла нагальна необхідність в придбанні калібратора струмової петлі, який призначений для вимірювання і генерації постійного струму (з покроковим і плавним лінійним регулюванням величини струму).

Враховуючи вище наведене та відсутність зазначеного обладнання на Калуській ТЕЦ (до цього часу дані роботи виконувалися підрядними організаціями) виникла необхідність закупити калібратор струмової петлі в 2017 році, а закупівлю калібратора температури виконати в 2018 році за рахунок власних коштів.

Загальна вартість запланованих на 2017 рік заходів (робіт) та основних засобів передбачених цією Інвестиційною програмою залишається без змін та складає 4 623,2 тис. грн. без ПДВ, в тому числі за рахунок амортизаційних відрахувань 4 623,16 тис. грн.

Прокопець Л.М. наголосила, що зміни до Інвестиційної програми ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» на 2017 рік не передбачають збільшення тарифів на електричну енергію та теплову енергію для населення, бюджетних організацій та інших споживачів. Також повідомила, що зауважень та пропозицій щодо змін до Інвестиційної програми ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» на 2017 рік, який був опублікований на веб-сайті підприємства, не надходило. Заявок та пропозицій щодо участі у відкритому обговоренні представників громадськості, фізичних та юридичних осіб, та їх об'єднань не надходило.

2. Виступи та обговорення зміни до Інвестиційної програми ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» на 2017 рік у складі тарифів на електричну енергію та теплову енергію для населення, бюджетних організацій та інших споживачів.

Виступили

Кузів О.Б. з питанням : чи ефективно проведено теплоізоляцію труб тепломережі ДП «Калуська ТЕЦ-Нова», по яких йде гаряча вода для опалення міста Калуща?

Мельничук В.А. відповів, що теплоізоляція ділянки траси, яка належить підприємству знаходиться в задовільному стані і максимально забезпечує збереження тепла в ній.

Кузів О.Б. з питанням: чи в Інвестиційній програмі передбачаються заходи, щодо встановлення електрофільтрів для очистки димових газів?

Мельничук В.А. відповів, що Інвестиційною програмою ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» на 2018 рік передбачено розроблення проекту і робочої документації (реконструкція Калуської ТЕЦ четверта черга будівництва), крім того передбачається розробка ТЕО «Реконструкція системи газоочистки ДП «Калуська ТЕЦ-НОВА».

3. Формування та прийняття рішень за результатами відкритих обговорень.

Вирішили:

1. Відкриті обговорення, які проводилися на засадах гласності та відкритості, вважати такими, що відбулися.
2. Підтримати та схвалити проект змін до Інвестиційної програми ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА» на 2017 рік у складі тарифів на електричну енергію та теплову енергію для населення, бюджетних організацій та інших споживачів.
3. Направити проект змін до Інвестиційної програми на 2017 рік у складі тарифів на електричну енергію та теплову енергію для населення, бюджетних організацій та інших споживачів, сформований згідно з вимогами постанови НКРЕКП №2585 від 15.10.2015 «Про затвердження Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з виробництва електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях та когенераційних установках», на розгляд та погодження до НКРЕКП.
4. Довести до відома громадськості зміст Протоколу проведення відкритих обговорень шляхом оприлюднення результатів відкритих обговорень на офіційному сайті ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ-НОВА».

Заступник директора з питань
реконструкції



В.А. Мельничук

Заступник директора з економічних
питань



Л.М. Прокопець

Начальник планово-економічного
відділу.

Л.Я. Мальцева

Заступник головного інженера з
експлуатації

Б.М. Андрухів

Начальник управління економічного розвитку міста Калуської міської ради



Ю.В. Соколовський

Начальник відділу з питань інвестицій та міжнародної інтеграції управління економічного розвитку міста Калуської міської ради

A blue ink signature.

О.Б. Кузів

Головний спеціаліст відділу соціально-економічного розвитку управління економічного розвитку міста Калуської міської ради

A blue ink signature.

С.І. Василів

Головний спеціаліст управління економічного розвитку міста Калуської міської ради

Two signatures, one in red ink and one in blue ink, are written over the text.

О.Б. Бербець

Секретар Комісії – інженер відділу підготовки і проведення ремонтів

В.Б. Шеремета